

## Сегодня открывается летний сезон 346 в театре им. Ленина

Сегодня Краснодарский драматический театр им. М. Горького дает свой первый спектакль в нашем городе.

Идет повесть Н. А. Островского «Как закалялась сталь», в инсценировке Гегузина и Судакова. Эту пьесу коллектив театра приготовил и показал в Краснодаре к XX-летию Ленино-Сталинского комсомола.

Основное, чего хотели добиться в работе над этим спектаклем постановщик и артисты театра, — это наиболее яркое и полное выражение идеи, высказанной героем знаменитой повести Павлом Корчагиным:

«Самое дорогое у человека — это жизнь. Она дается один раз и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жег позор за подленькое

и мелочное прошлое и, чтобы, умирая, мог сказать: вся жизнь, все силы были отданы самому прекрасному в мире — борьбе за освобождение человечества».

Как справится со своей задачей театр, как сумел он своими средствами выразить эту идею — новороссийцы увидят сегодня.

Пьеса в 4 действиях, 14 картинах. Постановщик - режиссер А. Д. Лебедев.

Роль Павла Корчагина исполняет артист А. К. Полинский, роль матроса Федора Жухрая — артист Ф. И. Евдокимов. Мать Павла — Марию Яковлевну — играет артистка А. Ю. Кожина, мать Тони — артистка Л. М. Позен.

Завтра эта же постановка будет повторена для учащихся в дневном спектакле.